
 

 

La inițiativa conducerii școlii, reprezentată de către prof. Moraru Dumitru, prof. Gulei 

Ancuța-Nadia și prof. Ștefură Anna, s-a realizat un parteneriat valoros cu Universitatea 

,,Ștefan cel Mare” Suceava, Facultatea de Medicină și Științe Biologice, Departamentul de 

Științe Biomedicale, în care tinerii studenți au împărtășit micilor elevi din tainele nutriției, ale 

primului ajutor și ale igienei. 

Proiectul a fost bine primit de către cei 447 de elevi, 223 aparținând claselor primare 

și 224 aparținând claselor gimnaziale, dar și de cele 18 cadre didactice implicate: CP F - prof. 

Oborocianu Ioana, CP H - prof. Ștefură Anna, I C - prof. Sfichi Nicoleta, I E - prof. Rotaru 

Andreea, a II-a C - prof. Ciobanu Roxana, a II-a E - prof. Bumbac Anastasia, a III-a C - prof. 

Holotă Maria, a III-a E - prof. Mînzălică Mihaela, a IV-a A - prof. Gherasim Gabriela, a V-a 

A - prof. Croitoru Corina, a V-a C - prof. Pelin Cosmina, a V-a D - prof. Bădăluță Cristina, a 

VI-a  B - prof. Apetrea Gabriela, a VI-a E - prof. Mitu Pascal, a VII-a A - prof. Brînzei Irina, 

a VII-a B - prof. Caliniuc Adriana, a VII-a C - prof. Baban Brîndușa, a VIII-a C - prof.  

Screpnic Angela.  

Părinții au fost, de asemenea, impresionați și și-au manifestat dorința de a continua 

acest tip de activități, având în vedere că abordarea unui stil de viaţă sănătos ar fi primul pas 

pentru sănătatea celor mici. 

Pentru acest eveniment, școala a beneficiat de sprijinul medicilor: Iațcu Oana 

Camelia, asistent universitar doctorand și Chirap Doina, asistent universitar în cadrul 

Facultății de Medicină și Științe Biologice, Departamentul de Științe Biomedicale.  

Așadar, peste 400 de elevi au învățat cum să mănânce sănătos, cum să își organizeze 

farfuria, au învățat despre piramida alimentației, despre problema gustărilor nesănătoase, a 

alimentelor de tip fast-food, dar și despre cele mai importante reguli în păstrarea igienei. De 

asemenea, timp de o oră, școlarii au jucat rolul unor mici doctori pentru a înțelege mai bine 

cum se poate oferi primul ajutor în caz de nevoie. Doamna Doina Chirap, asistent universitar 

în cadrul Facultății de Medicină și Științe Biologice, a menționat: ,,Echipa de voluntari 

formată din studenți de la FMSB din cadrul USV Suceava s-a simțit tare bine și a apreciat 

implicarea conducerii Școlii Gimnaziale ,, Miron  Costin”  în derularea cu bine a activităților 

de educație pentru sănătate. Nu în ultimul rând, am fost impresionați de atenția și interesul 

elevilor în dobandirea acestor abilităților necesare în comunitate.” 

Activitățile au avut loc în cadrul programului derulat de către Ministerul Educației, 

Săptămâna Verde, desfășurat în cadrul Școlii Gimnaziale ,,Miron Costin” Suceava în 

perioada 23-27 octombrie 2023. Pentru că timpul limitat nu a permis participarea tuturor 

claselor, activitățile vor continua pe parcursul anului școlar, așa încât toți elevii școlii să fie 

implicați și informați.  

Mulțumim Universității ,,Ștefan cel Mare" din Suceava, mulțumim echipei de 

voluntari pentru împărtășirea cunoașterii, cea mai de preț resursă în formarea și dezvoltarea 

viitorilor adulți. 
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